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Asignatura; ECONOMIA DE LA EMPRESA Tempo méximo de k2 prueba: 1h.30 min

Opcian A

1.- La responsabilidad Social de la empresa y explique brevemente dos ambitos ¢ actuaciones de
las emprasas que pongan de manifiesto una conducta socialmenie responzable (1,25 puntos)

| 2.- Define la empresa multinacianal y explica 3 caracteristicas { 1,25 puntos)
3.- Explica brevemente 4 areas de actividad o funciones de una empresa (1.25 puntos)
4.- Define las 4 variables del marketing-mix (1,25 puntos)

G- La empresa La Casa Megas S.A es una empresa extremefa que se dedica a la fabricacian vy
comercializacion de méviles, Dispone para su actividad de una fabrica ubicada en Mérida y varios
locates repartidos por la comunidad extremefa. Durante el pasado afo abtuvo unos ingresos
totales de 900.000 € por |la fabricacién y venta de 3.000 moviles. Los costes fijos ascendieron a
250.000 € y los cosles variables olales a 300,000 €, Con estos datos, se pide:

a) Caloular el puntoe muero y representarlo graficamente (1,25 puntos)

b} ;iQué volumen de produccion seria necesario vender para alcanzar uncs beneficios de
100.000 €7 (1,25 puntos)

&.- Lina entidad financiera quiere hacer un estudio del apalancamiento financierc de una empresa
a efectos de concederie una importante operacidn credilicia y para ello necesila conocer las
rentabilidades que estd presentando dicha empresa. Durante el pasado ejercicio ofrecio los
siguisntes datos:

Un beneficio antes de intereses e impuestos BAIl = 350.000 € Valoracion de sus activos totales
= BO0.000 €. Se financia un 70 % con recursos propios v el resto con recursos ajenos o pasivo
con una carga financiera del & % de interés. El impuesto de sociedades por el que tributan sus
beneficios es del 25 %.

Con estos datos, se pide:

a) Calcular la rentabilidad econdmica & interpretar su significado (1,25 puntos)

b} Calcular la rentabilidad financiera & interpretlar su significada (1,25 puntos)




Opecidon B

t.- Explica las principales caracteristicazs que definen a una Sociedad de Responsabilidad
Limitada (1,25 puntos)

2.- Indigue 2 ventajas v 2 inconvenientes que pudieran presentar las PYMES frente a las grandes
empresas (1,25puntos)

3.- Explica la importancia de la motivacion laboral v comenta brevemente 3 faciores de maotivacian
(1,25 puntos)

4 - Define 2 estrategias de segmentacion de mercados utilizadas por las empresas y explica con
un ejemplo una de elias. (1,25 punfos)

5- Una empresa cementera extremefa presento el siguiente Balance a 31 de diciembre de
2016 valorado en eungs;

AGTIVO. | PAsIVD * PATRIMONIO NETO st
Elementos de transporie 45.000 | Capital social 140.000
Clientes 8.000 Deudas a largo plaze 50.000
Bancos e instiluciones de Proveedores
cradito, cfc vista, bancos 70.000 15.000

haguinaria - 7.00C | Deudas a largo plazo con entidades

Construcciones 80.000 | de cradito 23.000
Zaja, eurog 16.000
Aplicaciones informalicas 5,000 | Deudas a corto plazo 15.000
Mercaderias 15.000 | Reserva legal 10.000 |
TOTAL ACTIVO 253,000 | TOTAL PASNVOH PATRIMOMNIO NETD 253.000 |

a) Elaborar el Balance de esta empresa, ordenando y agrupando las cuentas en masas
patrimaniales (1,25 punios)
b) Calcular e interpretar el fondo de maniobra v el ratio de garantia o solvencia total (1,25 puntos)

&.- Un agricultor del norte de Caceres se es518 planteando cultivar tabaco o pimients en un nusve
temmeno. Las previsiones de gastos e ingresos que espera obtenar guedan reflejadas en la
siguiente tabla:

CULTIVO DESEMBOLSO | FLUJO DE CAJA | FLUJO DE CAJA | FLUJO DE CAJA, |
' | AL ANOT | ANG 2 ARG 3

TABACO B0.000 | 50.000 20.000 30.000
PIMIENTO 50.000 | 30.000 30.000 30.000

Considerando una tasa de actualizacién o descuento anual del 3%:
a) Calcular el VAN de los dos cultives y elegir la mejor opeidn. (1,25 punies)
by Calcular el plazo de recuperacian o PAY BACK de ambos cultivos (1,25 puntos)




